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Εμείσ αποφαςίηουμε … 

ΝΑΙ ςτθν Ελλάδα, ΝΑΙ ςτθν Ευρϊπθ 

Διανφουμε ιδθ τθν πιο κρίςιμθ εβδομάδα τθσ ςφγχρονθσ ιςτορίασ τθσ Ελλάδασ. Η 

κυβζρνθςθ με κορμό τον ΤΡΙΖΑ εκλζχκθκε ςτθν εξουςία τάηοντασ «λαγοφσ με 

πετραχιλια» ςτον δοκιμαηόμενο από τισ ολζκριεσ ςυνζπειεσ των μνθμονιακϊν πολιτικϊν 

ελλθνικό λαό.  

Για πζντε, ςχεδόν, μινεσ «διαπραγματεφτθκε» με περιςςι υποκριςία, με 

«δθμιουργικι αςάφεια» και με ατελείωτθ διγλωςςία για να καλφψει τθν παντελι 

ανυπαρξία ςτρατθγικοφ ςχεδίου και μεταρρυκμιςτικϊν προτάςεων. Η αρχικι ςυμπάκεια 

ςτθν Ευρϊπθ ζγινε πλιρθσ απομόνωςθ.  

Και ζρχονται τϊρα, χωρίσ να αναλαμβάνουν τθν παραμικρι ευκφνθ για το ςθμείο 

που οδιγθςαν τθ χϊρα και «πετάνε το μπαλάκι» και πάλι ςτον ελλθνικό λαό, κζτοντασ ςε 

δθμοψιφιςμα μια πρόταςθ των «κεςμϊν» που πλζον δεν υπάρχει ςτο τραπζηι.  

Καταφεφγουν ςε ζνα ψευδεπίγραφο και παραπλανθτικό δθμοψιφιςμα που κα 

τουσ δϊςει διζξοδο διαφυγισ μετά το «ναυάγιο» των διαπραγματεφςεων, παραμζνοντασ 

εγκλωβιςμζνοι ςτισ εμμονζσ και ςτισ ιδεολθψίεσ που τουσ διακατζχουν και οδθγϊντασ 

τουσ πολίτεσ ςτθν απαξίωςθ κάκε ζννοιασ αξιοπρζπειασ, θ οποία αντικατοπτρίηεται ςτισ 

εικόνεσ ντροπισ που βιϊνουμε κακθμερινά ςτθν χϊρα μασ.  

Αποκρφπτουν προκλθτικά το πραγματικό ερϊτθμα που αφορά ςτισ ςυνζπειεσ 

του ΟΧΙ, ςτισ ςυνζπειεσ τθσ καταςτροφικισ χρεοκοπίασ και εξόδου από τθν Ευρωπαϊκι 

Ζνωςθ. Γιατί αυτό είναι το ουςιαςτικό διακφβευμα ςτο οποίο καλείται να πάρει κζςθ ο 

ελλθνικόσ λαόσ.  

Η Δθμοκρατικι Ανεξάρτθτθ Κίνθςθ Εκπαιδευτικϊν Πρωτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ 

ςεβόμενθ τθν κριςιμότθτα των ςτιγμϊν που ηοφμε, ςε ςυνκικεσ πρωτόγνωρθσ 



 

εξακλίωςθσ, αλλά κυρίωσ τθν προςωπικότθτα και τθν αξιοπρζπεια των εκπαιδευτικϊν 

που οι ολζκριεσ πολιτικζσ των τελευταίων ετϊν τουσ ζχουν διαλφςει, καταγγζλλει τθν 

ανεφκυνθ, εκνικά επιηιμια και διχαςτικι πολιτικι που εφαρμόηει θ κυβζρνθςθ ΤΡΙΖΑ-

ΑΝΕΛ και καλεί τον ελλθνικό λαό να πάρει κζςθ. Να αποφαςίςει για το μζλλον των 

επόμενων γενεϊν.  

Η αποχι είναι αδιαφορία για τθν τφχθ τθσ χϊρασ, είναι λάκοσ!  

Το ίδιο και θ «δικεν» ουδετερότθτα.  

Τζρμα οι αυταπάτεσ. Τζρμα τα ψευτοδιλιμματα. Οι τράπεηεσ ζκλειςαν, θ χϊρα 

ξζμεινε από χριματα. Δεν είναι κινθματογραφικι ταινία, δεν είναι ςενάριο επιςτθμονικισ 

φανταςίασ είναι, δυςτυχϊσ, θ εφιαλτικι πραγματικότθτα και είναι ιδθ εδϊ. Η επόμενθ 

μζρα του πολωτικοφ δθμοψθφίςματοσ δεν κα είναι εφκολθ ανεξάρτθτα από το 

αποτζλεςμα. Εδϊ που οδιγθςε θ κυβζρνθςθ τα πράγματα ανοίγονται δφο δρόμοι: ζνασ 

εξαιρετικά δφςκολοσ και επϊδυνοσ κι ζνασ καταςτροφικόσ.  

Η επιλογι είναι δικι μασ και είναι μία: 

ΝΑΙ ςτθν παραμονι ςτθν Ευρωπαϊκι οικογζνεια,  

ΝΑΙ ςτθν Ευρϊπθ τθσ αλλθλεγγφθσ μεταξφ των λαϊν, τθσ ιςότθτασ, τθσ ενότθτασ, 

τθσ κοινωνικισ προςταςίασ και τθσ προςιλωςθσ ςτα δθμοκρατικά ιδεϊδθ,  

ΟΧΙ ςτθν Ευρϊπθ των εκβιαςμϊν, των απειλϊν, τθσ τοκογλυφίασ, των 

εξοντωτικϊν μνθμονίων και των ςυμφερόντων, 

ΟΧΙ ςτθν εκνικι απομόνωςθ, ςτθν πόλωςθ και ςτον διχαςμό που καλλιεργεί 

ςτον λαό θ κυβζρνθςθ για να ξεπεράςει τα εςωτερικά τθσ αδιζξοδα! 
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